

# К гастролям ТЮЗ'а по области

Закончился театральный сезон 1952—1953 года. За это время Тульский областной театр юного зрителя осуществил восемь новых постановок, показал 232 спектакля, обслужил более 87 тысяч школьников и молодых рабочих.

Придавая большое значение коммунистическому воспитанию подрастающего поколения и учитывая запросы зрителей всех возрастов — от школьников младших классов до молодежи предприятий и учреждений, — руководство театра большое внимание уделяло показу спектаклей на современные темы. Такие произведения, как «Суворовцы», «Павлик Морозов», «Красный галстук», заняли ведущее место в репертуаре театра и имели наибольший успех у зрителя.

В настоящее время театр готовится к гастрольной поездке по районам области. Его первое выступление состоится 4 июня в Ефремове. В течение июня и июля театр посетит 19 районов — Богородицкий, Товарковский, Болоховский, Ве-

невский, Алексинский, Дубенский, Халнинский, Чекалинский, Белевский, Одоевский и другие.

В районах наш коллектив покажет спектакли: «Павлик Морозов», «У лесного озера», «Иван да Марья», «Женитьба Бальзаминова», «Гроза».

Театр будет выступать не только в клубах городов и рабочих поселков, но и в полевых станах и пионерских лагерях. Одновременно артисты театра окажут необходимую помощь кружкам художественной самодеятельности профсоюзных и сельских клубов.

Поездка театра по районам области позволит коллективу артистов еще больше укрепить связь с юными зрителями, глубже изучить их жизнь, запросы и требования и, несомненно, благоприятно отразится на творческом росте театра.

**А. РУСАКОВ,**  
директор Тульского областного  
театра юного зрителя.

НОММУНАР

г. Тула

31 МАЯ 1953